KEREK.LE fiiggvény

-120[<——— =KEREK.LE(A12; -1)

-100[€——— =KEREK.LE(A12; -2)
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1 | Az adott szam | Kerekitett érték
2 123,7825 123,78 =KEREK.LE(A2; 2) Az adott szamot 2 tizedesjegyre kerekiti.
3
4 | 123,7]¢———— =KEREK.LE(A2; 1) Az adott szdmot 1 tizedesjegyre kerekiti.
5
6 | 123]<——— =KEREK.LE(A2; 0) Az adott szamot O tizedesjegyre kerekiti.
7
8 | 120)c———— =KEREK.LE(A2;-1)
9
10 | 100 <———— =KEREK.LE(A2; -2)
11
12 -123,7825| -123}«———— =KEREK.LE(A12; 0) Az adott szdmot O tizedesjegyre kerekiti.
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17




